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% 2308 ¥ 29l 2308 e%E
SlAE MAISH 20179 £ 53348 ¥ chelY 33430 st & #eole] =XMALE
g utyst Zaks o33 Z&dch
1. SETAIA
(cHel: M)
e} = S| AMHIA| =3 ZHEFFH H| 1
A XY elot 12,494,538 | (1,329,720) | 11,164,819
B. 237IH 41,942,074 | (6,292,716) | 35,649,358
C. FXE g 6.88% 0.01% 6.89%
D. FXtE 2,885,543 (429,486) 2,456,057 BXC
E. SX& - - -
F. SXta] &t - (1,587) (1,587)
G. 53218 15,380,081 | (1,760,792) | 13,619,289 | A+D+E+F
H. 23229 3(QJ) 5,165,622 (36,147) 5,129,475
I ZES S E(/M)) 2.9774 (0.3223) 2.6551 G+H
2. ST A7t
(cHel: M)
e} = S| AMHIA| =3 ZHEFFH H| 1
A XYt 8,227,520 (812,330) 7,415,190
B. 237IH 12,010,218 (454,633)] 11,555,585
C. FX2g 7.32% (3.00%) 4.32%
D. Xt 879,688 (379,967) 499,721 BXC
E. SX& 2,000,000, (1,100,000) 900,000
F. SXH| H& - 39,124 39,124
G. 5328 11,107,208 (2,253,173) 8,854,035 A+D+E+F
H. 2322 2H(G)) 6,027,000 (258,300) 5,768,700
CHAZFE S S0 E( /M) 1.8429 (0.3081) 1.5348 G+H




Sl= A
(2hel: Me)
El = S| AMHIA| =3 EXSE A=l H| 1
A XY elot 23,614,072 (3,219,910)| 20,394,162
B. 237IH 48,887,393 (5,662,826)| 43,224,567
C. EXEE 7.20% 0.01% 7.21%
D. Xt 3,520,179 (405,753) 3,114,425  BXC
E. SA2 . - _
F. SAH| M - (96,625) (96,625)
G. 5328 27,134,251 (3,722,289)| 23,411,962 A+D+E+F
H. 23229 3(QJ) 9,685,793 218,637 9,904,430
CHIHZESSHIE(3/M)) 2.8014 (0.4377) 2.363 G+H
SHATA|ZFA
(2hel: Me)
El = S| AFHIA| =3 ZHEFFH H| 1
A, MEATL 10,358,070 (389,495) 9,968,575
B. 237IH 45,967,814 (932,358)| 45,035,455
C. EXEE 7.32% - 7.32%
D. Xt 3,366,912 (68,290) 3,298,622  BXC
E. SA 2 1,257,538 (992,538) 265,000
F. SXHH| Mo - (61,512) (61,512)
G. 5328 14,982,521| (1,511,836)| 13,470,685 A+D+E+F
H. 23229 3(GJ) 5,388,062 - 5,388,062
CHe| A 2 I S8 (]3 /M) 2.7807, (0.2806) 2.5001 G+H
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2712 A=A - - -
Cho| 27 bAFZbd| 2,813,890 (193,384) 2,620,506
(B)EH7| Y ofAbzhxkoH 38,733,670 (5,850,859) 32,882,810
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P2 ThetSto] thEeh ElALe] MAEEE AFsidien], O MF WH2 cfSet 254t

7h AXEE

(=l GJ)
.- | 1 2 3 4 AXMIZA
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& 5 6 7 8 9
=L 432,519 371,554 341,533 342,869 337,562
2l 10 11 12 FEETA
=L 380,439 466,700 559,979 3,233,155
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2,535,545GJ + 3,233,155GJ = 5,768,700GJ
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e g o ot o bt A3 | guE | 98
Rk solg
A | HE Y e | gl | g2 | B=EE 1 2 MH[E
GES | 47880 | 4.7880 | 4.6313 | 4.5964 | 4.7544 | 4.2180 | 4.7544 | 4.2134 X X X
HE | 3.3106 | 3.3106 X X 3.6423 X X X X X X
3 | 26184 | 2.6184 | 2.2363 | 3.0081 | 2.5521 | 2.5521 | 1.9605 | 1.8890 | 2.2363 | 1.2320 X
&3 | 28177 | 2.8177 | 2.7015 | 2.5601 | 3.1182 | 3.1182 | 1.6924 | 1.7208 | 2.7079 X X
Mot | 1.0934 | 2.7303 | 2.4078 | 3.0102 | 3.5075 | 3.0102 | 3.0102 | 1.6817 | 2.0885 | 0.7889 X
MAE | 1.4991 | 2.7413 | 2.3283 | 3.0620 | 3.2924 | 3.2924 | 3.0620 | 1.1701 | 1.8926 | 0.6546 X
™= | 21077 | 2.1077 | 1.8421 | 2.3094 | 2.3094 | 2.3094 | 2.3094 | 1.2940 | 1.8433 | 1.0414 X
b | 24633 | 2.4633 | 2.4633 | 3.0736 | 3.0736 | 3.0736 | 3.0736 | 1.2180 | 2.6197 | 1.4635 X
o1&k | 3.2709 | 3.2709 | 3.2709 | 3.7471 | 3.7471 | 3.7471 | 3.7471 | 1.2952 | 3.4005 | 1.0414 X
=3 | 3.0342 | 3.0342 | 3.0342 | 2.8701 | 3.3664 | 3.3017 | 2.8701 | 0.9347 | 2.8897 | 2.8897 X
T8 | 3.0342 | 3.0342 | 3.0342 | 3.4323 | 3.4177 | 3.2939 | 3.4323 | 1.7916 X X X
o= | 2.0121 | 2.0121 | 2.0121 | 1.9635 | 1.9598 | 1.9635 | 1.9635 | 1.2877 | 1.4005 | 1.4005 X
Lt | 3.0342 | 3.0342 | 3.0342 | 3.7772 | 4.3227 | 3.3241 | 3.7772 | 1.8658 | 1.8897 | 1.8897 X
Tol | 2.5427 | 2.4891 | 2.4891 | 2.7427 | 2.7296 | 2.7296 | 2.7427 | 1.5056 | 2.6424 | 2.5488 | 2.4891
Eg | 26324 | 24753 | 2.4753 | 2.9520 | 2.9679 | 2.9679 | 2.9520 | 1.6921 | 2.7269 X X
43 | 25832 | 2.5230 | 2.5230 | 2.8552 | 2.8356 | 2.8356 | 2.8552 | 1.4628 X X X
etE | 3.2709 | 3.2709 | 3.2709 | 3.5518 | 2.9078 | 2.9078 | 3.5518 | 2.2066 | 2.5967 X X
Y | 27516 | 2.7516 | 2.6315 | 2.9954 | 2.9613 | 2.4846 | 2.9954 | 1.5298 | 2.1906 X X
ZI= | 3.0934 | 3.0934 | 3.0934 | 3.8605 | 4.2005 | 3.5493 | 3.8605 | 2.6649 | 2.9426 | 1.1233 X
LE ] 27516 | 2.7516 | 2.7516 | 2.9954 | 2.9613 | 2.4846 | 2.9954 | 1.2722 X X X
Bt | 24593 | 2.6305 | 2.5443 | 2.9119 | 3.1250 | 2.7627 | 2.8533 | 1.5341 | 2.1314 | 1.5502 | 1.8730
EEEXL| 3.7086 | 3.6445 | 3.4878 | 3.1874 | 2.7946 | 2.8090 | 3.3454 | 3.7473 | 2.9621 | 2.9621 | 2.1270
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3.0342| 2.0121| 3.0342 3.0342] 2.7787| 3.0342| 2.0121] 1.0221

3.2923| 1.5818] 3.6307| 4.2931| 3.1995 4.2931| 1.5818] 2.7113

3.2290| 1.5848| 3.4991) 3.3013| 2.9036| 3.4991| 1.5848| 1.9143

2.8069] 1.5848| 3.6462| 3.7513] 2.9473| 3.7513] 1.5848| 2.1665

1.5692] 1.0795 1.9794| 1.7517] 1.5925 1.9794] 1.0795 0.8999

1.3822] 1.1355 2.1306| 2.1801] 1.7071] 2.1801| 1.1355| 1.0445

0.4460 - 1.8981] 1.5260] 1.2900] 1.8981| 0.4460| 1.4522
- - 1.6810 - 1.6810] 1.6810] 1.6810 -
- -| 1.4332 -| 1.4332] 1.4332| 1.4332 -
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3.2923| 2.0121| 3.6462| 4.2931] 3.1995

0.4460[ 0.4906| 0.4906| 0.4906| 0.4906

2.8463| 1.5215 3.1566| 3.8025 2.7089
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2 7t sxge | 3aay | MBSO mE) g | TS

SIAFE 365 446,880 528,540 2,750 192 140 3,775
O A Ol 725,693 903,773 4,390 206 1,523 593
A7|21,228 463,431 592,780 2,994 198 430 1,379
S 3,4EHK] 461,466 488,336 1,545 316 129 3,786
A 2,146,592 2,568,082 11,862 216 | 2,258 1,137

5) 2013H
(Stel: ©8)
2 7t sxge | 3aay | MEEON T mE ) gys | TS
LES155 343,530 464,629 2,282 204 307 1,513
OHAE 298 316,941 416,374 1,781 234 162 2,570
ojEs208 283,857 382,222 1,749 219 479 798
oHAME30,31,328 828,037 1,129,042 5,346 211 623 1,812
=rsls 118,007 156,730 694 226 130 1,206
S 4 5EHK| 231,283 271,150 1,126 241 51 5,317
A 2,121,655 2,820,147 12,978 217 1,752 1,610
6) 20144
(hel: Hgl)

7 2 sxge | 3aay | MEEON T mE ) gys | TS
EA0|o0r2 59,354 83,983 640 131 107 785
MRIZ24,255 409,508 546,192 2,893 189 438 1,247
StE208 176,412 225,272 1,127 200 136 1,656
AM71=19,205 402,756 576,109 2,900 199 337 1,710
X E6E 293,271 424,041 2,197 193 151 2,808
wnsi1s 76,456 97,031 325 299 49 1,980
M7 =23,245 203,859 337,369 1,792 188 304 1,110
s+56,7,85 465,735 644,732 3,320 194 296 2,178
A 2,087,351 2,934,729 15,194 193 1,818 1,614
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7) 20154

ra
o

7 2t sxge | 3aay | MBSO mE) g | TS
5+F6,7,88 92,979 129,256 666 194 59 2,191
sE178 211,362 279,102 1,257 222 130 2,147
CESESRES 215,683 291,043 1,473 198 130 2,239
5tZ22& 612,699 764,231 3,565 214 461 1,658
0¥ 524,258 364,602 443,687 2,022 219 185 2,398
stE5& 200,808 243,368 1,017 239 70 3,477
=36,7,88 637,620 | 1,030,024 4,691 220 502 2,052
=T&38 154,275 207,184 875 237 103 2,011
=TrE1s 168,527 195,912 704 278 71 2,759
3Es108 440,438 564,643 2,731 207 243 2,324
StEE26& (FM 24 478,718 589,455 2,606 226 185 3,186
SHEE26& (M S ALSF 626,015 742,285 3,796 196 448 1,657
31E=108,36 748,272 944,213 4,628 204 518 1,823
3ES27S 673,396 838,983 4,312 195 312 2,689
=98 619,933 804,066 4,525 178 333 2,415
27| 588,338 505,508 634,194 2,555 248 277 2,290
ns11s 11,531 34,636 43 805 51 679
MLs7S 252,235 294 277 1,121 263 83 3,546
MA1RFRIZ 177,215 208,031 1,018 204 188 1,107

| 7,191,816 | 9,238,590 43,605 212 | 4,349 2,124
8) 20164
(Stel: H8)
7 2 sxge | aagy | RSO mE Laggs | B
SMS68,78 529,130 788,184 3,784 208 531 1,484
=S58 ,88 335,522 494 412 2,303 215 334 1,480
ste{ 558,66 564,492 723,707 3,644 199 359 2,016
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BTS2 348,066 446,238 2,110 211 266 1,678
HAS4E 514,003 658,978 3,513 188 290 2,272
REEES 652,705 796,681 3,631 219 270 2,951
gt E28 319,009 406,380 1,930 211 212 1,917

Al 3,262,927 | 4,314,580 20,915 206 | 2,262 1,907
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Lok ElAls FAHEES &2 = ol3a XYool thet S5 StHE flol XHHo= i

BEAE FAStD oo, i A[AtA 2l ofpAlolM FAL AZ 1 SAL ZA Soll 2Heh A

g2 2elstn Asuct

8. ZAI7IA AZ - HAH| HX[of| wE SFHIE 2Aael &Y

LHETIE M2z MT7E TEAITEA AZ-HAO WE ME AMEHHIES SaHI80l 25t

0o ZAIZIA HA-HAA HHFHHHIE S ZAITIAADE SH[XOA HY FshR] (2SS

2ot (2013.06.05704)'2F 250 Metgz= HAU|o| 42 35S0l BHdsto] 4v|
EATIA AZ Aol 2 EE|Q HHEY TR
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7t =2 3d e Mt 0|

T = 5 = 3t N o4 5 oF H T
20144 25,789 4,262 27,861 11,258
20154 24,323 4,293 30,798 12,929
20164 25,444 5,267 30,333 15,685
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12. TAI7tA 22 E gats fleh get

TAITIAE S| 5o XEE J|ZECR AHH 2 2016 12¥ & J|E ZAZIA M= HZ
oM MEtHEo BEZE2 45.4%2 2ol olof M| $FEQIU .
(Ehel: 2, AicH)

X o B5E(%) TRt M Mo H
MEE5EA| 97.99% 4,105,817 4,189,839
QIHZAA| 91.13% 1,067,457 1,171,399
gz 86.94% 4,350,198 5,003,406
2 A 91.88% 9,523,472 | 10,364,644
BARGAA 87.58% 1,271,083 1,451,270
CH & Al 94.75% 942,041 994,220
YT EAA 97.65% 572,660 586,464
CH & A 94.05% 570,063 606,137
SR AA| 91.80% 418,012 455,352
N B EEAIR|A| 79.33% 74,845 94,343
PAS 43.58% 301,686 692,254
S8 62.93% 428,535 680,960
SHET 61.27% 552,855 902,294
MeElEx 65.96% 521,148 790,084
MENH T 45.40% 382,321 842,688
FdAaEE 60.28% 711,731 1,180,643
dads 64.28% 890,776 1,385,684
HFEHERR T 8.79% 23,455 266,972

73



B

HA| Mo

10,929,365

21,294,009

St

7,661,211

17,184,683

H2H2E(%)

70.10%

80.70%

ar

A

4

-

o0

TAXYECts S0{E X|Ho| H21 Al

i 2580l

MAL
S S

MetgdEe xl2lx =

e Lt

o

2 7= Ef Ao H]

=
[

o th=Fg ExL 5o

o
=

X

A

o

0l
ar

N Mapde o oj22 x|

=

Ax Aol we xdoze B

AlZtAo] &

4

A
HA]

CHA off LA X0l B3

s
044 JH Mol 7|0

7|

L = M3l

t71 2ls

8

=

ol2ojLf7| SlshAE Exful

=
=

X} &

AXMAMo| W2 X|odof| Cifst AlA

2 of|&HE o

of Mt FRIt Atofol WAEZE ZA|

t

27

&

ki
"o

7ol

2 HxZo|Lt =X

olo O
AA — —

i .

1

£ oplste =¢

2 Alzguch

e

ot

=]
o

MEFtE ZH|

ZATIAR S

13.

A D
— O

M MEfdE= TA|Tb

=

=3
1o

ol
o<
B

1o
00

tis| ojo| st

S5t E
Aol

=

M Al Zt

— (=
= ME7E &4

2 FEYUCh

b

[e]
LS

—re
1o

ol
ol

74



=Lel=

8

1l

2

ol
i

Toll

ol

L

Stod0F

te 12

2]
__o“_

Moz S58|E0 olxl=

__A_l

hug

75



1. HE 7t AN

20174 1&

1L 8E 20174 12¢€ 317X

s S| AFHI A e ek H| D
(A) EHad| 11,556,096 | (1,306,272) | 10,249,824
=0 3,422,122 (198,471) 3,223,651
B2 =9 327,191 (13,663) 313,528
I HAZH| 2,813,890 (193,384) 2,620,506
T XA 2| 152,254 - 152,254
S2|F M| 396,902 (48,312) 348,590
0H| W EH| 132,814 (2,205) 130,609
R[] 94,573 (5,223) 89,350
S4ld| 71,202 (1,177) 70,025
oLl 82,372 (1,362) 81,010
22 EH| 520,932 (236,796) 284,136
N Zot=3t 425,890 (15,000) 410,890
X Z2AX= 87,202 (358) 86,844
2| 106,613 (1,769) 104,844
4| 332,595 (59,278) 273,317
282 95,474 (733) 94,741
Hois| 74,207 (1,228) 72,979
3| o|H| - - -
LM Ay| 78,068 (62,363) 15,705
4 Al dh| - - -
wsE=EH| 14,261 (2,895) 11,366
T A QA H] 66,308 (9,363) 56,945
XNSFET2 2,060,071 (252,690) 1,807,381
CH & A2 200,000 (200,000) -
EH| 1,155 (2) 1,153
(B) geield|E 17,200 — 17,200
7|73 17,200 - 17,200
(C) Aol - - -
(D) Ataldulie{XtdH S — 205,060 205,060
(E) LY dhd FOoH - - -
(F) HelMH|E 921,242 (228,508) 692,734
(G) M™7t 12,494,538 | (1,329,720) | 11,164,818 | A+B—C+D+E+F
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- BEEATA, AL

2017 18 1455 20174 128 317X

2. MY EXNEST HAMA
20174 18 128 20179 12€ 312 7Hx|
SRS A=A (eh9l: Hg)
o= S| A A| =3 sEl R Bl

(A) SHH|E 11,556,096 | (1,306,272) | 10,249,824
(B) Z7tatzit| 2,813,890 (193,384) 2,620,506
(C) El=&g0 327,191 (201,918) 125,273
(D) th&azts 546,396 (494,142) 52,254
(E) 2Xxiz 1,311,436 (69,471) 1,241,965 | (A-B-C-D)x2/12
(F) SRR 40,137,187 | (6,174,745) | 33,962,442
(G) FE Ao 406,562 0 406,562
(H) gx=2s5a 86,889 (48,500) 38,389
() 2371 41,942,075 | (6,292,716) | 35,649,359 | E+F+G+H
(J) MY EXESS 6.88% 0.01% 6.89%
(K) MY FXE 5 2,885,543 (429,486) 2,456,057 | IXJ

3. HEEXETE HAMA

o} S|AHIA| =4 Zeog) el H|
(A) A2 EUNH 1,988,900 - 1,988,900
(B) €70l 5A 38,969,471 - | 38,969,471
(C) i FXIFUHFA 2,981,200 - 2,981,200
(D) A7|At2 37,977,171 -| 37,977,171 | A+B-C
(E) EfIXZM 99,870,960 - | 99,870,960
(F) &g xrH 8,322,580 - 8,322,580 | E/12
(G) AP|A2EE T8 4.32% - 4.32%
(H) OlXtH| & 203,204 - 203,204
() ERRIXIZE S8 1.85% 0.05% 1.90% | H/Fx(1-0.22)
() 7t5"9d52s8 3.88% 0.01% 3.89% | [(DxG)+(FxI)]/(D+F)
(K) FAE+=87HE 3.00% - 3.00%
L) HEEXESE 6.88% 0.01% 6.89% | J+K
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- HistzAIZtA

CHEt=AIZEA FAL S AL

1. HAA7F HAHIA

20174 18 14 &2

B 20174 12¢8 31L7HX|

= S|AFKIA| =3 sealpe H| D
(A) Ehatd] 7,160,203 (653,644) 6,506,560
=0 3,529,217 (701,462) 2,827,755
E[2Z0 431,119 12,422 443,541
27 HakZt| 856,147 187,435 1,043,582
Ty RpobaZH| - - -
Se| =44 335,400 (2,333) 333,067
0{H| 1 SH| 5,837 (40) 5,797
A7 90,595 (630) 89,965
S4ld| 43,251 (301) 42,950
L] 10,868 (75) 10,793
22 EH| 125,520 (874) 124,646
M= a3t 224,228 (1,561) 222,667
M| 9,616 (67) 9,549
2352 29,491 (205) 29,286
E e 15,751 (110) 15,641
4 =H| 3,673 (26) 3,647
sy 3,959 (28) 3,931
Ml 50,869 (353) 50,516
XNSFET2 1,378,895 (137,380) 1,241,515
A FEEH] 4,899 (34) 4,865
CH & A 24| 8,000 (8,000) —
il 2,867 (20) 2,847
(B) HHeH|E — — —
(C) A=l 24,000 — 24,000
(D) Atz[MdiXZH S 242 863 (18,783) 224,080
(E) Sk gy g oA 567,603 — 567,603
(F) EIMH|E 280,850 (139,903) 140,947
(G) M™7t 8,227,520 (812,330) 7,415,190 | A+B—C+D+E+F
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— Qst=AITLA, AL

ChBHEAIZFA A3 A}

2.

SRS

HMIA

20174 1¢ 1%—'?'— B 20174 128 31L7HX|

2017 18 1455 20174 128 317X

o= S| A A| =3 sEl R H|
(A) I E 7,160,203 (653,644) 6,506,560
(B) &7hatztd| 856,147 187,435 1,043,582
(C) El&=0 431,119 (402,787) 28,332
(D) chaatzts 8,000 (8,000) -
(B) 2™X= 977,490 (71,715) 905,774 | (A-B-C-D)x2/12
(F) SRR 11,032,728 (382,917) | 10,649,811
(G) TRt - - -
(H) dx2Z= - - -
() 2371 12,010,218 (454,632) | 11,555,586 | E+F+G+H
(J) MY EXESS 7.32% (3.00%) 4.32%
(K) M™EXE S 879,688 (379,967) 499,721 | IXJ

3. HEEXETE HAMA

o} S| AL Al =4 Zeog) el H|
(A) A2 EUNH 1,800,000 - 1,800,000
(B) €70l 5A 49,894,092 - | 49,894,092
(C) i FXIFUHFA 31,710,416 -| 31,710,416
(D) RF7|Ab2 19,983,676 - | 19,983,676 | A+B-C
(E) EtIX2X 4 - - -
(F) &gt - - - | E/12
(G) AP|A2EE T8 4.32% - 4.32%
(H) OlAHH|-& - - -
() ElRIXtE 248 - - - | H/Fx(1-0.22)
V) 7I5HaEs8 4.32% - 4.32% | [(DxG)+(FxI)]/(D+F)
(K) EXEF+=87HE 3.00% (3.00%) 0.00%
L) HEEXESE 7.32% (3.00%) 4.32% | J+K
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HEEATIA
1. MY YAIA
20174 1€¥ 12 2E 20174 12¢€ 317tx]
MY AIZEA FAS| AL
= S|AFKIA| =3 sealpe
(A) Egd] 21,485,588 | (2,878,506) | 18,607,083
=07 5,635,409 (204,030) 5,431,379
E[2Z0 404,070 (9,305) 394,765
Z7takZtd| 3,193,673 404,607 3,598,280
T A2t 141,821 (52,055) 89,766
Se| =44 1,439,056 (143,969) 1,295,087
0{H| W SH| 73,101 (2,919) 70,182
A7 132,076 (16,094) 115,982
S ly| 427 241 (108,100) 319,141
T &g 108,945 (678) 108,267
22 EH| 430,364 (236,550) 193,814
Mz ot=at 405,807 - 405,807
X SRR 194,996 (1,064) 193,932
4| 1,279,536 (894,879) 384,657
2= 37,694 (262) 37,432
E e 118,208 (13,179) 105,029
L] 17,584 (1,961) 15,623
M| 38,925 (20) 38,905
=Ll 64,826 (29,343) 35,483
Ml 31,416 (174) 31,242
XFETE 6,491,784 | (1,224,931) 5,266,853
ETEE 775,683 (320,773) 454,910
CH & ak2Hd| 20,251 (20,251) -
il 23,125 (2,578) 20,547
G| & 230,000 (15,000) 215,000
718= 230,000 (15,000) 215,000
(C) Aol - 29,856 29,856
(D) Atz|Muf{XEH S 774,628 (51,120) 723,508
(E) S did FoH - - -
(F) HelMH|E 1,123,856 (245,429) 878,428
(G) MYt 23,614,072 | (3,219,910) | 20,394,162 | A+B—C+D+E+F
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HEEATIA, AE

2.

SRS

H A A
20174 1% 1%% Ef 2017 12€ 317X

o= S| A A| =3 sEl R Bl
(A) SHH|E 21,485,588 | (2,878,506) | 18,607,083
(B) &7hatztd| 3,193,673 404,607 3,598,280
(C) El==0 99,080 (99,080) -
(D) th&azts 162,072 (72,306) 89,766
(B) 2NxtZ 3,005,127 (518,621) 2,486,506 | (A-B-C-D)x2/12
(F) SRR 45,191,654 | (5,054,600) | 40,137,054
(G) F&xtat 690,612 (412,816) 277,796
(H) dx=2EF - 323,210 323,210
1 227I™ 48,887,393 | (5,662,827) | 43,224,566 | E+F+G
(J) B FXEFE 7.20% 0.01% 7.21%
(K) M™EXE S 3,520,179 (405,754) 3,114,425 | IXJ

3. HEEXETE HAMA

2017 18 1455 20174 128 317X

o} S|AHIA| S Zeog) el H|
(A) A2 EUNH 12,684,000 - | 12,684,000
(B) €70l 5A 73,000,492 - | 73,000,492
(C) i FXIFUHFA 40,503,077 - | 40,503,077
(D) A7|At2 45,181,415 - | 45,181,415 | A+B-C
(E) ElIXt2H % 38,050,736 -| 38,050,736
(F) &g xrH 3,170,895 - 3,170,895 | E/12
(G) AP|A2EE T8 4.32% - 4.32%
(H) OlXtH| & 101,860 - 101,860
() ERRIXIZE S8 2.43% 0.08% 2.51% | H/Fx(1-0.22)
V) 7I=5Hgss8 4.20% 0.01% 4.21% | [(DxG)+(FxI)]/(D+F)
(K) FAE+=87HE 3.00% - 3.00%
L HEEXEsg 7.20% 0.01% 7.21% | J+K
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1. HE 7t AN

20174 18 185 20174 12¥ 31L7X|

= S|AFKIA| =3 ZEs g
EHah| 9,298,126 (370,234) 8,927,892
=0 2,275,959 (87,959) 2,188,000
E[2Z0 246,551 (9,535) 237,016
I HAZH| 2,882,046 (22,917) 2,859,128
F & AHatARZHY 92,578 (6,069) 86,508
S| F4H] 483,596 (12,823) 470,773
0{H| W SH| 10,462 (441) 10,021
S4ld| 95,256 (3,352) 91,904
oLl 15,617 (1,238) 14,379
MZzts ot 394,824 - 394,824
e RS 54,929 — 54,929
XSFET2 2,115,931 (187,182) 1,928,749
T4y 61,718 (8,486) 53,232
282 19,662 (1,230) 18,432
E e 50,463 (1,814) 48,649
O M ] 16,622 (4,094) 12,528
T A QA H] 15,270 (217) 15,053
=Ll 12,470 833 13,303
AR 8 ZH| 1,680 (253) 1,427
22 EH| 14,654 (707) 13,947
XI2FH AH| 198,020 (6,697) 191,323
3| 2[H| 17,143 (2,780) 14,363
ZiH|H| 44,596 - 44,596
A 27| x| 2 178,080 (13,272) 164,808
(B) geield|E 101,031 — 101,031
(C) Aol 97,970 — 97,970
(D) Atz 2 &t 107,241 — 107,241
(E) L33 iy — — —
(F) EIMH|E 949,642 (19,261) 930,381
(G) M™7t 10,358,070 (389,495) 9,968,575 | A+B-C+D+E+F
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- HYTAZER, AL

2. HEE

FAE S GAMIA
20174 12 12 RE 20174

128 317X

o= S|AFHIA| S =275 el H|
(A) G| 9,298,126 (370,234) 8,927,892
(B) &7takzid| 2,882,046 (22,917) 2,859,128
(C) El&=0d - - -
(D) th&azts 92,578 (6,069) 86,508
(E) 2Xxiz 1,053,917 (56,875) 997,043 | (A-B-C-D)x2/12
(F) S XA 44,755,577 | (1,017,181) | 43,738,396
(G) FE A 46,320 141,697 188,017
(H) dx=2EF 112,000 - 112,000
() 2371 45,967,814 (932,358) | 45,035,456 | E+F+G
) HEEXES8 7.32% - 7.32%
(K) MY FXE 5 3,366,912 (68,290) 3,298,622 | IXJ

3. HEXETE g4 M| A

20174 18 12

AFE 20174 128 31L7HX]

o} S| AL Al =4 Zeog) el H|
(A) A2FELH 3,066,667 - 3,066,667
(B) E7l=ole+A 249,022,036 - | 249,022,036
(C) IS X ZUSFA | 149,390,000 - | 149,390,000
(D) RF7|Ab2 102,698,703 -1 102,698,703 | A+B-C
(E) EtIX2X 4 - - -
(F) &gt - - - | E/12
(G) AP|A2EE T8 4.32% - 4.32%
(H) OlAtH|-& - - -
() ERRIXIZE S8 0.00% - 0.00% | H/Fx(1-0.22)
V) 7I5H a8 4.32% - 4.32% | [(DxG)+(FxI)]/(D+F)
(K) EXEF+=87HE 3.00% - 3.00%
L HEEXEsg 7.32% - 7.32% | J+K
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